

СОГЛАСОВАНО
Начальник МОУО
ГО Краснотурьинск



Е.К. Шрайнер
2023г.

УТВЕРЖДАЮ
Начальник
Краснотурьинского ЛПУМГ

«18» 04 2023г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Первенства г. Краснотурьинска по мини-футболу
среди детей дошкольного возраста «Футбольная весна-2023»

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:

- пропаганда здорового образа жизни;
- популяризация и развитие мини-футбола среди детей;
- организация широкомасштабной селекционной работы по выявлению одаренных юных футболистов;
- привлечение детей к регулярным занятиям спортом.

2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ:

Общее руководство осуществляет культурно-спортивный комплекс Краснотурьинского ЛПУМГ. Начальник КСК – А.Л. Габанов. Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию.

3. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ:

Соревнования проводятся в КСК «Газовик» апрель - май 2023 года, согласно календарю игр.

Судейская состоится в КСК «Газовик» 28 марта 2023 года в 12:00 час. Явка представителей обязательна.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ:

К участию в соревнованиях допускаются команды детских дошкольных заведений г.Краснотурьинска. Состав команды – 10 человек, дети (мальчики и девочки 2016 и 2017 годов рождения) старших и подготовительных групп дошкольных заведений, допущенные по состоянию здоровья. Допускается включение в заявку одного участника, родившегося после 1 сентября 2015 года. Командам на игры предоставляется игровая форма (накидные манишки).

5. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ:

Соревнования проводятся по правилам мини-футбола ФИФА (мяч №3,5), адаптированным для данного возраста. На площадке пять полевых игроков и один вратарь. Продолжительность каждого матча 14 минут (2 тайма по 7 минут) со сменой ворот и перерывом между таймами продолжительностью 3 минуты.

6. СИСТЕМА ПРОВЕДЕНИЯ И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ:

Команды при помощи жеребьевки разбиваются на 3 группы, в которых матчи проводятся по круговой системе (в один круг). Места команд в группах определяются по наибольшему количеству набранных очков: за победу – 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков. В случае равенства очков у двух и более команд, преимущество получает команда, имеющая:

- лучший результат в играх между собой;
- большее количество забитых мячей;
- лучшую разницу забитых и пропущенных мячей.

Победители 3 групп выходят в полуфинал сразу, четвертая, команда из числа занявших 2 место определяется по лучшим показателям игр с командами занявшими 1 и 3 места в своей группе, остальные команды завершают свое участие в соревнованиях. Победители групп и лучшая команда занявшая 2 место в своей группе образуют полуфинальные пары: победитель 1 группы встречается с победителем 3 группы, победитель 2 группы встречается с командой занявшей 2 место в группе. Команды, выигравшие в полуфинале, играют за 1-2 место, проигравшие – за 3-4 место.

7. ЗАЯВКИ:

Команды подают заявки, заверенные подписью руководителя дошкольного заведения и печатью.

В заявке указывается: название команды, название дошкольного заведения, Ф.И.О. тренера (представителя), список игроков команды с указанием Ф.И.О., даты рождения, отметки врача о персональном допуске игрока к участию в соревнованиях.

Переносы игр и изменения в календаре соревнований не допускается.

8. НАГРАЖДЕНИЕ:

Победитель награждается кубком, призеры дипломами, игроки медалями, сладкими призами.

Награждение осуществляется за счет средств ЦПО Краснотурьинского ЛПУМГ.

Начальник КСК



А.Л. Габанов